

## В Кузнецке состоялся общегородской субботник

Автор: Administrator  
24.10.2018 20:37

---



20 октября состоялся общегородской субботник, ставший итогом месячника по благоустройству города, который проходил с 20 сентября по 20 октября. На уборку улиц вышли работники предприятий, учреждений, студенты, обучающиеся школ. В субботнике приняли участие более четырех тысяч человек. Было привлечено 55 единиц техники для вывоза собранного мусора, ликвидировано две несанкционированные свалки, с которых вывезено 25 кубометров мусора. Очищены территории скверов, парков, кладбищ, общей площадью более 65 квадратных метров. С территории города вывезено 360 кубометров мусора.

Муниципальные служащие - работники администрации города, управлений финансов, культуры, капитального строительства города Кузнецка, вышли на уборку пустыря в Западном микрорайоне города. В их задачу входило выполнение работ по очистке территории от мусора, сбору веток, упаковке мусора в мешки.